
 
 

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση για τις εκλογές των Επιστημονικών Τμημάτων κατά τη 
διάρκεια του 26ου Πανελληνίου Συνέδριου». 
 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
Σας ενημερώνουμε πως το Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ. προκήρυξε εκλογές για την ανάδειξη 

των Συντονιστικών Επιτροπών των Επιστημονικών Τμημάτων, το Σάββατο, 26 

Νοεμβρίου 2016, κατά την διάρκεια του 26ου Πανελληνίου Συνέδριου. 

Ταυτόχρονα, θέλουμε να σας πληροφορήσουμε για τις επόμενες διαδικασίες που 

θα πρέπει να ακολουθήσετε για τη διεξαγωγή των εκλογών των Ε.Τ.  

Οι εκλογές για την ανάδειξη των Συντονιστικών Επιτροπών των Ε.Τ.  θα λάβουν 

χώρα σε χώρο του κτιρίου του Ε.Κ.Ε.Π.Υ., όπου θα διεξαχθεί και το Συνέδριο. Η 

εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στον νέο Εσωτερικό 

Κανονισμό λειτουργίας των Ε.Τ. και θα διαρκέσει από τις 14:00 μέχρι τις 17:00, ενώ 

θα διεξαχθεί ταυτόχρονα για όλα τα Ε.Τ. με ξεχωριστό εκλογικό τμήμα για κάθε ένα.   

 

Μητρώο μελών 

 

Τα μητρώα μελών πρέπει να κλείσουν δέκα (10) ημέρες πριν την ημερομηνία των 

εκλογών, στις 17 Νοεμβρίου 2016. Στα μητρώα μελών συμπεριλαμβάνονται σε δυο 

πίνακες, όσα μέλη είναι ταμειακά τακτοποιημένα για το οικονομικό έτος 2016 

καθώς και τα μη ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη. Τα μητρώα μελών συντάσσονται 

από τις υπάρχουσες Δ.Ε. των Ε.Τ. και αποστέλλονται έγκαιρα στη Γραμματεία του 

Π.Σ.Φ. για τον τελικό έλεγχο ώστε να είναι έτοιμοι στις 17 Νοεμβρίου. Για να 

θεωρείτε κάποιο μέλος ταμειακά τακτοποιημένο για το οικονομικό έτος 2016 
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(πρώτος πίνακας), θα πρέπει να έχει εξοφληθεί το έτος 2016 και τυχόν ρυθμίσεις 

παλιών οφειλών του. Επίσης, ταμειακώς τακτοποιημένο μέλος θεωρείτε όποιος έχει 

μπει στη ρύθμιση χρεών του Π.Σ.Φ. –εφόσον είχε παλαιές οφειλές-και έχει 

εξοφλήσει το έτος 2016 και ένα παλιό έτος που χρωστάει. Εάν η ρύθμιση χρεών 

είναι ημιτελής, δεν μπορεί να συμμετέχει στην εκλογική διαδικασία. Όποιο μέλος 

δεν έχει μπει στη ρύθμιση χρεών του Π.Σ.Φ. μέχρι τώρα και χρωστάει παλιές 

συνδρομές, θα πληρώσει ένα παλιό έτος και την τρέχουσα συνδρομή.  Όσα μέλη 

τακτοποιήσουν τις συνδρομές τους μέχρι την παραμονή της ημερομηνίας των 

εκλογών (δεύτερος πίνακας), θα μπορούν να ψηφίσουν προσκομίζοντας στην 

Εφορευτική Επιτροπή του κάθε Ε.Τ. τη ταυτότητα ή τη βεβαίωση του τρέχοντος 

έτους του Π.Σ.Φ. Κάθε μέλος του Π.Σ.Φ. μπορεί να είναι μέλος σε δυο (2) Ε.Τ. της 

επιλογής του και να ασκήσει το εκλογικό του δικαίωμα και για τα δυο. 

 

Υποψηφιότητες 

 

Όσα μέλη του κάθε Ε.Τ. επιθυμούν να λάβουν μέρος στις εκλογές ως υποψήφιοι, 

πρέπει να είναι ταμειακά τακτοποιημένοι μέχρι τις 11 Νοεμβρίου 2016 για να 

μπορέσουν να καταθέσουν υποψηφιότητες στις 12 Νοεμβρίου 2016 (15 ημέρες 

πριν την ημερομηνία των εκλογών), μέχρι τις 14:00. Για να δηλώσει κάποιος την 

υποψηφιότητά του για το Ε.Τ. που επιθυμεί να εκπροσωπήσει, θα πρέπει να 

συμπληρωθεί η σχετική αίτηση που επισυνάπτεται και να την καταθέσει στο Ε.Τ. με 

κοινοποίηση στο Π.Σ.Φ., μέχρι τις 12 Νοεμβρίου 2016, μέχρι 14:00. Για να θεωρείτε 

κάποιο μέλος ταμειακά τακτοποιημένο θα πρέπει να έχει εξοφληθεί το έτος 2016. 

Επίσης, ταμειακά τακτοποιημένο μέλος θεωρείτε όποιος έχει μπει στη ρύθμιση 

χρεών του Π.Σ.Φ., εφόσον είχε παλαιές οφειλές και έχει εξοφλήσει το έτος 2016 και 

ένα παλιό έτος που χρωστάει. Εάν η ρύθμιση χρεών είναι ημιτελής, δεν μπορεί να 

συμμετέχει στην εκλογική διαδικασία. Όποιο μέλος δεν έχει μπει στη ρύθμιση 

χρεών του Π.Σ.Φ. μέχρι τώρα και χρωστάει παλιές συνδρομές, θα πληρώσει ένα 

παλιό έτος και την τρέχουσα συνδρομή. Όλα τα παραπάνω θα πρέπει να έχουν 

ολοκληρωθεί μέχρι τις 11 Νοεμβρίου 2016. Κάθε μέλος του Π.Σ.Φ. μπορεί να είναι 

υποψήφιος σε μόνο ένα (1) Ε.Τ. 

 

Εφορευτικές Επιτροπές 

 

Μέχρι τις 25 Νοεμβρίου 2016 και ώρα 14:00, οφείλουν  όλα τα Ε.Τ. να έχουν 

πραγματοποιήσει ολομέλειες των μελών τους και να ψηφίσουν τριμελής 

Εφορευτικές Επιτροπές, οι οποίες θα είναι υπεύθυνες και για τη διαδικασία των 

εκλογών.  Οι ολομέλειες θα μπορούν να πραγματοποιηθούν και στα γραφεία του 

Π.Σ.Φ. Οι υποψήφιοι για τις Εφορευτικές Επιτροπές δεν μπορούν να είναι 

υποψήφιοι και για τις Συντονιστικές Επιτροπές των Ε.Τ.  

 



 

Ψηφοδέλτια 

 

Το εκλογικό σύστημα είναι το πλειοψηφικό και οι εκλογές για κάθε Ε.Τ. γίνονται με 

ενιαίο ψηφοδέλτιο. Ο ανώτερος αριθμός σταυρών προτίμησης είναι μέχρι (3).    

 

 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ. 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ            Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

     ΛΥΜΠΕΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ             ΤΡΙΓΩΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
  

  


